

金楼市周刊 Estate

◎最权威的财富地产杂志

花甲年纪的王女士后悔不迭,因为自己买了一套架空层上方的房子。在王女士署名的一份投诉书上,她说这样一句话:“天寒地冻年年有,不能防寒怎叫房?”

发生在南京的“寒冬架空层事件”

上午10点,某小区2幢201室家里没人,记者敲了半天门,也没有人回应。傍晚,记者终于联系上了已退休的主人,主人带着歉意地解释,房间太冷,白天只能尽量在外面活动,少回家。早就听业委会的工作人员介绍过,这套房冬天住不得。前些天,南阳台拖把池的水龙头也已经上冻了(水管是从地板下拉过来的)。最冷的时候,她家连抽水马桶的下水管道都上了冻。

主人王女士花甲年纪,退休在家,如今却睡不安枕。她后悔不迭,埋怨自己竟然买了一套架空层上方的房子。记者在小区橱窗中看到了王女士署名的一份投诉书,其中说了这样一句话:“天寒地冻年年有,不能防寒怎叫房?”

那么,架空层真的就是导致王女士家冬天滴水成冰的罪魁祸首吗?记者为此展开了调查。



王女士的家就在这样的架空层上

[王女士的遭遇] 寒冬只能躲到亲戚家

当业委会一位热心的成员听说记者要打听王女士家房子的事情时,不禁激动地说:“她们母女真可怜。天一冷,我想到她们家,心都揪起来。”

记者问:“她家不开空调吗?”对方回答:“你到室内就知道了。开了跟没有开一样。”

王女士告诉记者,他们是2002年10月买下了这套位于城东一个小区内2幢201室的房子。当时,她丝毫不了解,自己家其实就在

架空层的上面。2003年交付以后,喜悦的心情尚未平复,揪心的情绪已渐渐冒头。

2004年春节,201室北屋及阳台水龙头冻住。当年12月30日,201室和202室的水表冻爆,该水表安装在架空层上墙面。201室北屋地面滴水成冰。上水管冻住,连续4天没有进水。

从此,每年寒冬来临,王女士家的“受难日”就到了。每一年的元旦前后,她们不得不躲到亲戚家暂住。

去年10月,寒风乍起之时,王女士再次向物业公司及开发单位提出了保温改造的要求。

这是一个奇怪的特例

王女士家的房子到底在小区中处于一个什么位置。记者看到,小区内楼宇都是南北朝向,2幢处于小区中央,2幢201室则位于该幢住宅楼的东面把头位置,紧邻着中心水景,前后左右没什么楼宇遮挡,光线非常好。

小区住宅均为1楼部分架空。201室的正下方,便是开敞的架空层空间。站在那里,只听得耳边呼呼的风声。由于水景占据了楼宇之间的人行交通位置,因此,这个架空层还可以行走自行车,成为交通要道。

与201室一“河”之隔,有一套西面把头的2楼住宅,同样也位于架空层上空,同样是人行通道,但据业主委员会反映,这家业主就没类似王女士家的遭遇。

与王女士一直保持联系的开发单位叶经理认为,201室出现的现象是个特例,他们估计是因为201室的架空层不巧正处于两个风道的交会处所引起的。

(下转B26版)

■活动追踪

南京房地产广告奥斯卡 时尚与文化一个也不少

深挖文化 强调内涵

与苏垦广告突出时尚创意不同的是,零距离广告公司选送的“泰来怡然”系列作品,更强调了中式文化内涵。

“一人,一境界”,“一园,一境界”等,均取意中国石墨山水元素,反映别墅的文化内涵,以及不拘泥于世俗的美感。

绿色生态 悅悦感官

润景广告选送的明月港湾、罗托鲁拉等项目的参赛作品同样让人眼前一亮。这类作品走的是“纯自然生态”路线。最难得的是,在对项目生态景观、建筑特色加以阐述的同时,这些设计稿还通过看似漫不经心的元素点缀,巧妙地融入生活场景,给人带来愉悦。究竟本届南京房地产广告奥斯卡将花落谁家,让我们拭目以待。

快报记者 许延正

●一重大礼:

活动期间购房客户,均可获赠价值1.5万元的炫礼包,内含:
(1) 品牌电动车一辆 (2) 品牌空调一台 (3) 时尚活性饮水机一台
(客户如放弃炫礼包,可选择总房款直降1万元)(限前10名)

●二重优惠:

一次性付款享受95折,按揭购房享受97折。

(友情提醒:以上按揭优惠方案,仅针对商业贷款客户。)

●三重惊喜:

活动期间购房客户,均赠送恒田3G通讯市场的手机抵购券一张。

●四重回馈:

老客户每成功推荐一位新客户,即可获赠价值200元的礼金券。

一期稀缺尊席,超低价准现房,最后抢购时机!

本活动最终解释权归开发商所有,详情可咨询销售热线或现场售楼处,一切以现场公告为准。